

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验 百大电器
✓ 即买即送 ✓ 差价全退 双11大促



全皖底价

百大电器
BaiDa Electric

聚餐庆祝偷来几万元 5嫌犯被一锅端

7人团伙疯狂砸车窗盗窃,半年犯案几十起

星报讯(记者 祁琳 邵华) 7名贵州人从今年5月份开始,两人一组,骑着摩托车在合肥砸豪车盗窃财物,犯案几十起,涉案金额100多万元。昨日,市场星报记者从合肥新站公安分局刑警大队获悉,目前已经有5人被抓获归案,还有两人在逃。

车窗被砸,50万财物被盗

今年5月份,在新站区天水路附近,一辆宝马车停在路边,车主下车去工地,没想到几十分钟过后,车发现副驾驶车窗玻璃被砸,放在副驾驶的包中有手机、3万余元现金一起被盗,车主报警。而此类案件在接下来的几个月内频发。

新站公安分局刑警大队展开调查,8月份的一天晚上,一女车主开着奥迪车前往扶疏路附近弟弟家吃饭,车子就停在路边,吃完饭出来时,发现车窗被砸,车中30多万元购物卡和20余万现金被盗。

嫌疑人聚餐庆祝被抓

侦查员通过调取附近监控了解到,两名骑摩托车的男子非常可疑,随即,根据摩托车行驶路线,最终消失在合肥北边某小区。

最终,侦查员发现,还有几次相似砸车案件也有摩托车汇集到该小区,经过摸排,在一处楼下发现了摩托车,锁定了嫌疑人住处,但嫌疑人共7个,为避免打草惊蛇,侦查员暂停行动。

10月13日,侦查员了解到,7人中有2人旅游去了,剩下5人在合肥,因其中有人一次偷了几万块,便到小区附近的饭店庆祝,侦查员见时机成熟,一把将5人控制住。

一次砸车盗窃只需几秒钟

一开始,5人一口咬定,自己没有干过砸车事件,但在小区租住处,侦查员现场发现了钻头作案工具。面对证据,5人交代了犯罪事实,并称不久前还从网上买了开锁工具,准备“改行”开锁盗窃,减小风险。

经调查,该犯罪团伙成员均为20多岁,都曾在浙江、福建等地有过盗窃前科。他们通常两人合作,一人望风,一人砸车,过程一般也就几秒钟。

据交代,从5月份以来,7人在合肥犯案几十起,涉案金额100多万元,其中被砸的近10辆车为百万元以上豪车。目前,5人已被刑拘,另两人因“出门旅游”未归,被网上追逃。

一分钱没花,骗来两套安置房

合肥“房叔”案一涉案人陆某一一审获刑5年

星报讯(记者 马冰璐) 一分钱没花却能骗来两套房,合肥男子陆某可谓“神通广大”。昨日,市场星报记者获悉,合肥市瑶海区法院以贪污罪一审判处其有期徒刑五年,并处没收个人财产3万元。

陆某,男,35岁,合肥人,2007年,在原合肥市瑶海工业园区管理委员会站北社居委拆迁安置期间,他找到时任磨店派出所户籍民警的詹卫东(另案处理),让其帮忙将自己及妻子等4人的户口从磨店乡张店村迁至

站北社居委。詹某违规将4人的户籍信息打印在空白户口簿上,并分成两户,住址打印成站北社居委,加盖户籍专用章交给陆某。

户口问题“解决”后,陆某又通过亲戚找到时任站北社居委书记的方广云(另案处理),让其在拆迁安置审核等方面帮忙。方广云利用职务便利,为该户出具虚假祖籍证明。此后,陆某利用上述虚假材料,非法获取两套安置房,共计180㎡,价值39.6万元,并骗取拆迁补偿费58401元。

年轻男子10楼坠下身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨,合肥蒙城北路与金梅路交口一小区11号楼南侧,一名20多岁男子被发现躺在地上。民警和急救人员赶到检查发现,男子已死亡多时。

在楼内走访后,很快确认了坠落地点,位于该楼10楼位置。

市场星报记者了解到,男子身份已被查清,河南人,租住在此已有一段时间。目前警方已介入调查此案。



位于合肥西北角一环路和二环路之间的城市森林公园工程,目前已进入收尾阶段,不久将向市民开放。该公园占地面积8.6平方公里,呈楔形,从董铺水库放水口开始,沿南淝河向合肥腹地蜿蜒六七公里,植被丰富。
记者 倪路/图

“耳蜗”仍没找到,少年的世界依旧“无声”



星报讯(星级记者 张敏) 11月3日早上,15岁

的失聪少年小贾坐138路公交车上学途中,不慎丢失了人工耳蜗助听器,小贾的父亲来到公交集团,尝试调取车内监控(本报已做重点报道)。昨日,记者从父亲贾周诚处了解到,经过一天的找寻,耳蜗还是没有找到,但是大家还没有放弃,138路公交车上已经张贴寻物启事,希望能找到拾得人。

这套人工耳蜗分体内和体外两套,丢失的为体外设备,只有小收音机大小,非常不起眼。

2年前,一家人花光了积蓄,并享受到国家补贴,通过手术安装了这套耳蜗,价值17万。经过2年多的学习,小贾通过耳蜗的辅助,不仅能听到声音,也能勉强说出简单的生活用语。如今耳蜗丢失,小贾又只能回到无声世界。而这个家庭再也无法掏出更多钱,去重新安装耳蜗了。

昨日,其父贾周诚说,为了能找到这个耳蜗,自己请假在家,一直在外奔走,“沿着孩子上学步行的线路,到处打听,到处问,但还是没有结果。”

贾周诚说,这样一个耳蜗,别人捡去没有任何用途,“儿子现在只能通过手语交流,在特教学学校里也没法继续学习了。现在想要再装一个耳蜗的话,砸锅卖铁也不行了。”



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天

市场星报
公益广告 宣

优居聚网平台发布会合肥站全国首发

11月1日,优居聚网平台发布会合肥站在安徽高速开元大酒店隆重发布,民族英雄马本斋之子、全国政协委员、中国书画院名誉院长马国超少将、安徽省企业联合会主要负责人及相关领导、合肥市庐阳区区委区政府及相关部门领导、安庆市岳西县委县政协相关领导莅临了本次发布会。同时与会的还有金融界、企业界、家装设计界等各行业代表。

发布会在合肥经济和信息化委员会副主任黄群英的致辞中拉开帷幕,黄群英阐述了互联网对家居建材行业的重大影响。同时安徽省企业联合会发来了贺电预祝优居聚网“家事业 新概念”优质家居环境理念的早日实现。

随后优居聚网CEO杨俊对参加此次新闻发布会的领导和嘉宾表示了热烈的欢迎和诚挚的问候,并在会上隆重首推“优帮主”32项系列服务,重点地介绍了优居设计服务、优居室内环境监测服务、优居WiFi信号检测服务、优居水电

改造方案检测服务、优居家居图纸云存储在的5项服务。秉承多一点服务,多一点优质生活的家居环境“心”主张,这5项服务贯穿了业主装修前、中、后各环节,旨在为合肥业主消除装修全过程可能存在的一系列忧虑,开启优质家居环境的新世界。

在马国超少将、梁热会长、合肥市庐阳区区委书记吴劲先生、岳西县政协主席储根根先生、安徽优居传媒科技有限公司董事长吴莹莹女士的带领下,开启了发布会的启动球,全场进入高潮——优居聚网合肥站正式起航。

最后,作为优居网的首席战略合作伙伴——安徽坤城木艺有限公司董事长吴传满先生上台致辞。他表示:“这是一场变革,它重构了家居新生态链,不难想象,这个平台的一个微妙变化,或许都会对整个行业的发展走向产生重大的影响,同时也将会引起人们对优质家居环境的更多关注,优居聚网将会成为家居建材行业的一个新的风向标”。